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Bookwidgets reacties balanceren

Leerlingen link bookwidgets: https://www.bookwidgets.com/play/98_nMbuY-iQAFpIcdqgAAA/VEQ78VN/reacties-balanc?teacher_id=6616488950104064
Leerkrachten link bookwidgets: https://www.bookwidgets.com/play/t:A_jpmK5sx-b-Q8piwX7FyAYUosfxasJ8BXwx0iZqWglWRVE3OFZO 

Doel van de simulatie: De leerlingen leren stapsgewijs reacties balanceren via de oefeningen in de Bookwidgets
1. Ga naar de bookwidget door op de link in dit document te klikken. 
2. De eerste zes oefening los je op doormiddel van de productentafel aan te vullen. En te controleren of de reactie is uitgebalanceerd. 
3. De volgende zes oefening los je op door de reactiebestanddelen en de producten tabel zelf in te vullen. Je controleerde ook of de reactie is uitgebalanceerd. 
4. De overige oefeningen moet jezelf uitbalanceren aan de hand van de geziene methode. 
5. Als je al de oefeningen hebt opgelost druk je op de knop indienen en vul je je naam en e-mailadres in. 
Als je het moeilijk hebt met de oefeningen zelf op te lossen kan je dit YouTube filmpje met extra uitleg bekijken: https://youtu.be/kTL28Mr9-aM?si=yiCeRLJBqlm6HsKd 
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Reacties balanceren

VRAAG 2
Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?
Mg+0,; — 2MgO

Reagentia

producten
g 1 Mg 2/
o 2 o 2/

Q 13, deze vergelijking is evenwichtig

@ Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig v/

Het antwoord:
Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 3
Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?
3N, +3H, - NH;

Reagentia producten
N s N 1
" s " 30

O 12, deze vergeliing is evenwichtiy

@ Neen, deze vergeliing is

et evenwichtig

Het antwoord:
Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 4
Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?

CuO+2HCl = CuCly + H,O

Reagentia producten
@ 1 @ Y
o 1 o 1
W 2 ] 2/
a 2 a 2/

@ 72, deze vergelijking is evenwichtig v/

O Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRARG 5
Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?
2A1+30, — 2Al,0;

Reagentia producten
A 2 A 4
° 3 ° 6

Q 7a, deze vergelijking is evenwichtig

@ nNeen, deze vergelijking is niet evenwichtig v/

Het antwoord:
Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 6
Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?

CH;+0; — COz+ H,O

Reagentia producten
c 1 c 1
" 4 " 2/
o 2 o 30

Q 1a, deze vergelijking is evenwichtig

@ nNeen, deze vergelijking is niet evenwichtig v

Het antwoord:
Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 7

Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

2NO+0, — 2NO,

Reagentia producten
N 2 N 2
° % ° 4

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig /-

QO Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 8
Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

H,S804+2NaOH — NaySO4+2H,0

Reagentia producten
f 4 f ar
s 1 s '
13 . 13 6
N 2/ N 2

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig v

O Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 9
Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

Py+50, = 2P05

Reagentia producten
» 4 3 4
° w0/ ° 10

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig

O Neen, deze vergeliing is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 10

Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

2Al,03 +2Na — NayO+3Al

Reagentia producten
n 4 a 3/
° 6 ° 1
No 2 No 20

Q 73, deze vergelijking is evenwichtig

@ Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig v/

Het antwoord:
Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 11

Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

2H;S+30; — 2H,0+280,

Reagentia producten
" 4 H I
s 2/ s 2
° 6 ° 6

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig v/

QO nNeen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 12

Vervolledig de reactiebestanddelen & producttabellen. Is de vergelijking
in evenwicht?

Hy,+Cly, — 2HCI

Reagentia producten
H 2 " 20
a 2/ a 2

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig v/

O Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig
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Reacties balanceren

VRAAG 13
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

Brs+Bcl,y - B PClsv

Het antwoord:
2P+5Cly, — 2PCly
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Reacties balanceren

VRAAG 14
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

B Fes + Bl S.v — Bl FesSsv

Het antwoord:
4Fe+38S, — 2FeyS;
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Reacties balanceren

VRAAG 15
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

B oo +ll O, v — Bl Pb304v

Het antwoord:
6 PbO+ Oy — 2 Pb304
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Reacties balanceren

VRAAG 16
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

Bl CaOv +l H,O0v — [l Ca(OH), v

Het antwoord:
CaO+ H,0 — Ca(OH),
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Reacties balanceren

VRAAG 17
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

B NH;v + B0, - B NOv +B H,0v

Het antwoord:

4NH3;+50; — 4NO+6H,0
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Reacties balanceren

VRAAG 18
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

Bk +lo.v - Bl K,0v

Het antwoord:
4K+0; = 2K,0
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Reacties balanceren

VRAAG 19
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

Blcs +@crosv — @ crv +BlCo,v

Het antwoord:
3C+2CrO;3 — 2Cr+3C0;,
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Reacties balanceren

VRAAG 20
Breng de reactievergelijking in evenwicht.

Bl .05+l H,0v — [l HsPOsv

Het antwoord:
2P,05+6 H,O — 4H3 POy
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Reacties balanceren

VRAAG 1

Vervolledig de producttabel. Is de vergelijking in evenwicht?
2Na+Cl; — 2NaCl

Reagentia producten
Na 2 Na 2/
a 2 sl 2/

@ Ja, deze vergelijking is evenwichtig v

QO Neen, deze vergelijking is niet evenwichtig

Het antwoord:
Ja, deze vergelijking is evenwichtig




